MATEMATIIKAN TARKISTUSLOMAKE:
ESIOPETUS — KEVAT

Pisteityksesta: Jokaisesta oikeasta vastauksesta saa yhden pisteen ja vaarasta vastauksesta nolla pistetta.
Jos lapsi on merkinnyt kaksi vastausta samaan tehtavaan, vastaus tulkitaan vaaraksi. Vastaamattomasta
kohdasta annetaan myds nolla pistetta.

MATEMAATTISTEN SUHTEIDEN HALLINTA (MSH)

Sarjoittaminen
% Rastita kahdestoista pallo. (Kumpikin laskusuunta hyvéksytéaén)
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Rastita seitseméstoista sydén. (Kumpikin laskusuunta hyvaksytédén)
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Rastita joka toinen tahti.
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Rastita joka kolmas kukka.
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LASKEMISEN TAIDOT (LT)

Numerosymbolien hallinta

Tassd rasiassa on 9 karkkia. Missé rasiassa on yksi @Nemman?............cccoeeeeveveeer... [ 8 [ 9 J[10][ 7 |

\ =) Tassé rasiassa on 7 karkkia. Missé rasiassa on kaksi enemman?..................ccc.cc...... [10][9][6] 8]

T&ssé rasiassa on 8 karkkia. Missé rasiassa on yksi véhemman?................ccccceeeue... [ 7 [10] 6] 8 |
SRS

gﬁ“& T&ssé rasiassa on 6 karkkia. Missé rasiassa on kaksi véhemman?............................. [51[31[4]2]

Lukumaaran maarittaminen laskemalla

) Kuinka monta palloa on piilossa, kun pojalla on yhteensé VIISI palloa (2 ndKyvisS&)? ...........cccceuveeenn. El
Kuinka monta palloa on piilossa, kun tyt6lld on yhteensd KYMMENEN palloa (6 ndkyvissé)? ............... |I|
Kuinka monta palloa on piilossa, kun pojalla on yhteenséd KAHDEKSAN palloa (3 ndkyvissé)?............. El

ARITMEETTISET PERUSTAIDOT (APT)

Yhteenlasku sanallisena

___ Minulla on 6 nappia, saan 2 nappia lisda. Kuinka monta nappia minulla on nyt?................. E
Pojalla on 5 kalaa, hédn saa 3 kalaa lisdé. Kuinka monta kalaa hénelld on nyt?.................... EIZ'
Tytéllé on 7 avainta, hén saa 3 avainta lisdé. Kuinka monta avainta hénelld on nyt?............ EE
Minulla on 8 kynéé, saan 4 kynéé lisdé. Kuinka monta kynda minulla on nyt?..................... EE
Vahennyslasku sanallisena
=4 Minulla on 5 nappia, annan 2 nappia pois. Kuinka monta nappia minulla on nyt?................. |Z||Z||I|
@ Pojalla on 9 kalaa, hédn antaa 1 kalan pois. Kuinka monta kalaa hénelléd on nyt?..................
Tytélla on 7 avainta, hdn antaa 3 avainta pois. Kuinka monta avainta hénella on nyt? ......... E“Z“Il
Minulla on 8 kynda, annan 2 kynaa pois. Kuinka monta kynda minulla on nyt? .................... E“zl

LASKEMISEN TAIDOT (LT)
Lukujonon luettelemisen taidot (yksilotehtava)

ELEONPEIN ...t [ 1-10 |[ 11520 || 2130 |
TAAKSEPEIN ...ttt e e e e e [ 51 | 128 |[20-16 |
Eteenpdin hyppdayksittéin (kahden valein)...............cccceevvvieeeesciiieeeseae e, [ 210 [[12-18 |
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